
From June 14 to 17, 2024, Data for Progress conducted a survey of 1,220 U.S. likely voters nationally using web panel

respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, geography,

and 2020 recalled vote. The survey was conducted in English. The margin of error associated with the sample size is ±3

percentage points. Results for subgroups of the sample are subject to increased margins of error. Partisanship reflected

in tabulations is based on self-identified party affiliation, not partisan registration. For more information please visit

dataforprogress.org/our-methodology.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50

subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these

subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may

not add up to 100 due to rounding.

N=1,220 unless otherwise specified.

[1]  Do you plan to watch the first presidential election debate of 2024 between Joe Biden and Donald Trump, hosted by

CNN on Thursday, June 27?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Yes 56 61 43 60 51 63 49 60 53 63 65 57 50 41

Maybe 32 28 41 31 35 29 36 30 34 28 22 32 30 43

No 12 11 16 9 14 9 15 10 13 9 13 10 19 16

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[2]  Which of the following describe how you feel about the 2024 presidential election between Joe Biden and Donald

Trump? Please select all that apply.

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

I wish we had
different choices

38 38 57 27 41 36 31 42 37 41 26 39 37 73

I want it to be over 34 33 38 33 36 32 29 37 36 32 42 33 33 35

I am nervous 31 39 21 30 37 25 29 33 29 36 27 32 37 21

I am excited 21 22 12 25 14 29 24 19 21 20 28 19 26 7

I am scared 21 28 16 16 27 13 16 23 19 25 13 22 20 18

I am happy 9 9 3 12 6 12 14 6 9 9 11 8 10 2

I am pleased with
our options

8 8 2 11 6 9 9 7 8 7 10 8 5 1

I have little to no
interest

5 4 10 4 6 4 9 3 6 4 7 3 15 10

None of these 4 3 6 4 5 3 3 5 4 5 8 4 2 6

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[3]  Over the last 5 years, would you say you have become more interested or less interested in American politics and

elections?

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Much more
interested

33 37 22 36 31 35 27 36 30 38 34 35 23 9

Somewhat more
interested

39 40 37 40 38 41 38 40 40 38 41 38 42 42

Somewhat less
interested

16 15 21 15 18 14 17 16 15 18 14 16 17 27

Much less interested 9 6 16 8 10 9 13 7 12 4 10 8 14 14

Don't know 3 3 3 2 4 2 5 2 3 3 2 2 4 7

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[4]  Which of the following topics do you most want to hear the presidential candidates, Joe Biden and Donald Trump,

discuss on the debate stage? Please select up to three options.

(Only asked to voters who said they will or might watch the first presidential debate)

(N=1,078)

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Economy, jobs, and
inflation

45 33 45 58 46 45 48 44 47 42 46 47 42 45

Immigration 37 20 35 55 33 41 26 42 39 33 16 40 39 29

Programs like Social
Security and Medicare

25 28 27 20 28 20 6 33 26 22 14 26 13 27

Abortion 22 38 16 10 28 16 24 22 19 28 23 22 16 19

Threats to democracy 19 28 16 12 18 20 13 22 16 24 15 20 14 16

National security and
foreign policy

18 13 18 23 14 22 13 20 16 21 13 19 16 14

Health care 17 23 21 9 17 17 23 14 17 16 26 14 30 16

Taxes and government
spending

17 10 20 22 14 20 15 18 17 17 12 18 14 21

Crime and public safety 16 10 18 20 14 18 17 16 16 16 21 15 13 13

Climate change and the
environment

12 19 10 5 14 9 13 11 11 14 14 12 12 11

Gun policy 11 17 9 5 13 8 10 11 11 10 13 10 14 8

The Israel-Palestine
conflict

9 11 9 8 11 8 15 7 9 11 11 7 16 9

Race relations and
racism

6 10 6 2 6 6 10 4 7 5 24 3 9 7

Education 5 6 7 5 5 6 9 4 5 5 7 4 12 8

LGBTQ+ issues 4 6 3 2 3 4 6 3 3 5 6 4 2 5

None of these 2 2 2 1 2 1 3 1 2 1 4 1 4 5

Weighted N 1,078 421 243 414 557 521 343 735 682 396 115 779 127 123
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[5]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Take legal action against his political opponents

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

58 74 56 42 57 58 58 57 56 60 56 56 64 50

Trump will not
implement this

20 11 15 33 17 24 19 21 19 22 17 22 19 13

Don't know 22 16 28 25 26 18 23 22 24 18 28 22 17 37

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[6]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Enact a 10% tariff on all imports to the U.S.

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

55 53 54 59 50 61 45 61 56 55 43 59 51 44

Trump will not
implement this

13 15 10 13 11 15 22 9 12 15 18 11 22 12

Don't know 31 31 36 28 39 23 34 30 32 30 39 30 28 44

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[7]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— End military aid to Ukraine

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

53 57 51 50 49 57 48 56 51 56 44 55 53 36

Trump will not
implement this

20 20 15 24 19 22 26 18 21 20 20 21 25 19

Don't know 27 23 34 25 32 20 26 27 28 23 35 25 21 45

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[8]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Cut Social Security and Medicare

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

42 67 39 17 43 40 42 41 39 46 50 40 39 32

Trump will not
implement this

35 13 31 61 34 37 30 38 37 33 22 39 34 29

Don't know 23 20 30 22 23 23 27 21 24 22 29 22 27 39

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[9]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Eliminate the Department of Education

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

39 50 39 28 36 42 35 41 37 44 50 37 43 25

Trump will not
implement this

30 21 22 44 29 31 33 28 30 28 18 33 30 24

Don't know 31 29 39 28 35 27 32 31 33 28 33 30 27 51

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[10]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Conduct mass deportations of undocumented immigrants

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

77 74 76 81 78 76 64 83 76 77 59 81 70 68

Trump will not
implement this

11 13 9 10 9 13 18 7 10 13 18 9 18 10

Don't know 12 13 16 10 14 11 18 10 14 10 23 10 12 21

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[11]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Enact a national ban on abortion

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

50 66 46 35 50 50 48 51 48 54 54 48 55 53

Trump will not
implement this

28 17 26 40 24 32 28 27 28 28 22 29 25 13

Don't know 22 17 28 24 26 18 24 22 25 18 24 22 19 34

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[12]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Pardon himself and others for crimes committed on Jan. 6, 2021

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

60 75 61 43 62 58 56 62 58 63 63 59 64 60

Trump will not
implement this

18 12 17 24 13 23 22 16 17 20 18 17 15 16

Don't know 23 13 22 33 25 20 22 23 26 17 19 23 21 24

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[13]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Cut taxes for wealthy Americans

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

52 63 52 40 51 53 50 53 51 54 49 53 51 52

Trump will not
implement this

28 25 23 34 26 30 31 26 29 26 30 27 30 21

Don't know 20 12 25 26 23 18 19 21 20 20 21 21 18 28

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

Page 6/16  (DK63EB)



[14]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Make it easier to overturn the results of a presidential election

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

49 72 47 25 51 46 49 48 47 52 56 45 55 42

Trump will not
implement this

26 13 20 44 19 34 24 27 25 27 20 30 20 16

Don't know 25 15 33 31 30 20 27 24 28 21 24 25 25 42

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[15]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Withdraw the U.S. from the North Atlantic Treaty Organization (NATO)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

47 62 44 33 47 47 44 49 44 52 41 47 48 30

Trump will not
implement this

22 13 23 31 16 30 25 21 22 23 23 23 23 19

Don't know 31 25 33 36 38 23 31 31 34 25 37 30 29 50

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[16]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Roll back clean energy initiatives

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

58 63 59 51 55 61 49 62 53 66 44 60 54 39

Trump will not
implement this

16 15 13 19 14 19 23 13 17 15 21 15 21 21

Don't know 26 22 28 30 31 20 29 25 30 19 34 25 25 40

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[17]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Loosen restrictions on firearms

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

53 64 52 43 55 52 51 55 54 53 50 53 62 39

Trump will not
implement this

22 16 14 33 18 26 23 21 21 24 22 23 20 18

Don't know 25 20 34 24 27 22 26 24 26 23 29 24 18 42

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[18]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Take legal action against journalists and news organizations

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

52 69 44 40 52 52 50 53 51 55 48 51 59 43

Trump will not
implement this

23 13 23 35 19 28 24 23 22 27 22 25 19 18

Don't know 24 18 32 26 29 20 25 24 28 18 30 23 21 40

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[19]  Below is a list of various policies and actions. Please indicate whether you think Trump will or will not implement

each of the following if he is elected president.

— Fire thousands of civil service employees and replace them with his political allies

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Trump will
implement this

47 67 51 25 48 47 46 48 44 53 53 45 51 43

Trump will not
implement this

29 16 22 46 26 31 30 28 30 27 19 31 29 21

Don't know 24 18 27 29 26 22 23 24 26 20 28 24 21 36

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[20]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Take legal action against his political opponents

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 39 62 42 14 43 35 30 44 36 46 53 35 42 38

Somewhat
concerned

17 21 12 17 14 20 26 13 16 19 16 18 17 20

Only a little
concerned

15 9 18 18 15 15 20 12 16 13 15 14 18 23

Not at all concerned 29 8 28 51 28 30 24 31 33 22 17 33 23 19

CONCERNED
(TOTAL)

56 83 54 31 57 55 56 57 52 65 69 53 59 58

NOT CONCERNED
(TOTAL)

44 17 46 69 43 45 44 43 49 35 32 47 41 42

CONCERNED (NET) +12 +66 +8 −38 +14 +10 +12 +14 +3 +30 +37 +6 +18 +16

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[21]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Enact a 10% tariff on all imports to the U.S.

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 28 48 27 8 32 24 24 30 26 32 41 25 32 19

Somewhat
concerned

22 26 17 20 22 22 23 21 21 22 21 21 24 27

Only a little
concerned

19 15 26 19 18 20 25 16 18 20 18 19 21 32

Not at all concerned 31 11 30 53 28 34 28 33 35 25 19 35 22 22

CONCERNED
(TOTAL)

50 74 44 28 54 46 47 51 47 54 62 46 56 46

NOT CONCERNED
(TOTAL)

50 26 56 72 46 54 53 49 53 45 37 54 43 54

CONCERNED (NET) 0 +48 −12 −44 +8 −8 −6 +2 −6 +9 +25 −8 +13 −8

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[22]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— End military aid to Ukraine

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 34 53 31 15 36 31 26 37 30 40 38 32 36 22

Somewhat
concerned

21 25 19 18 21 21 27 18 20 24 22 21 21 34

Only a little
concerned

16 13 18 17 17 15 18 15 17 14 16 16 19 20

Not at all concerned 29 8 32 49 26 32 28 29 33 22 24 31 24 24

CONCERNED
(TOTAL)

55 78 50 33 57 52 53 55 50 64 60 53 57 56

NOT CONCERNED
(TOTAL)

45 21 50 66 43 47 46 44 50 36 40 47 43 44

CONCERNED (NET) +10 +57 0 −33 +14 +5 +7 +11 0 +28 +20 +6 +14 +12

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[23]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Cut Social Security and Medicare

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 57 74 58 40 64 50 45 63 55 61 65 56 57 67

Somewhat
concerned

17 17 16 19 13 22 24 14 17 19 15 17 21 19

Only a little
concerned

11 6 10 16 10 12 18 7 11 10 8 11 16 8

Not at all concerned 14 3 15 25 13 16 13 15 17 10 12 16 7 6

CONCERNED
(TOTAL)

74 91 74 59 77 72 69 77 72 80 80 73 78 86

NOT CONCERNED
(TOTAL)

25 9 25 41 23 28 31 22 28 20 20 27 23 14

CONCERNED (NET) +49 +82 +49 +18 +54 +44 +38 +55 +44 +60 +60 +46 +55 +72

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[24]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Eliminate the Department of Education

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 43 67 44 17 50 34 41 44 41 46 60 38 52 45

Somewhat
concerned

20 20 18 20 18 22 25 17 20 18 19 19 21 28

Only a little
concerned

15 9 16 20 12 17 17 14 14 16 8 15 15 18

Not at all concerned 23 4 23 43 20 27 18 26 25 19 14 28 12 9

CONCERNED
(TOTAL)

63 87 62 37 68 56 66 61 61 64 79 57 73 73

NOT CONCERNED
(TOTAL)

38 13 39 63 32 44 35 40 39 35 22 43 27 27

CONCERNED (NET) +25 +74 +23 −26 +36 +12 +31 +21 +22 +29 +57 +14 +46 +46

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[25]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Conduct mass deportations of undocumented immigrants

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 34 56 30 14 39 29 28 37 32 38 45 30 48 28

Somewhat
concerned

19 26 16 14 20 18 27 15 17 23 20 19 16 22

Only a little
concerned

13 9 19 14 12 15 20 10 14 12 14 12 15 23

Not at all concerned 34 9 36 58 30 38 25 38 37 27 22 39 20 27

CONCERNED
(TOTAL)

53 82 46 28 59 47 55 52 49 61 65 49 64 50

NOT CONCERNED
(TOTAL)

47 18 55 72 42 53 45 48 51 39 36 51 35 50

CONCERNED (NET) +6 +64 −9 −44 +17 −6 +10 +4 −2 +22 +29 −2 +29 0

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[26]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Enact a national ban on abortion

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 45 70 48 16 53 35 41 46 43 47 61 41 48 51

Somewhat
concerned

16 15 13 20 13 21 20 15 16 18 16 16 21 14

Only a little
concerned

14 10 20 15 13 15 20 11 15 13 9 15 15 20

Not at all concerned 25 5 19 49 21 29 19 28 26 22 14 28 16 15

CONCERNED
(TOTAL)

61 85 61 36 66 56 61 61 59 65 77 57 69 65

NOT CONCERNED
(TOTAL)

39 15 39 64 34 44 39 39 41 35 23 43 31 35

CONCERNED (NET) +22 +70 +22 −28 +32 +12 +22 +22 +18 +30 +54 +14 +38 +30

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[27]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Pardon himself and others for crimes committed on Jan. 6, 2021

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 45 72 51 13 48 41 40 47 40 53 60 40 51 57

Somewhat
concerned

14 15 10 15 13 15 20 10 13 14 17 13 15 17

Only a little
concerned

12 9 12 16 12 13 18 10 14 10 9 11 20 12

Not at all concerned 29 5 27 56 27 32 22 33 33 23 14 35 14 14

CONCERNED
(TOTAL)

59 87 61 28 61 56 60 57 53 67 77 53 66 74

NOT CONCERNED
(TOTAL)

41 14 39 72 39 45 40 43 47 33 23 46 34 26

CONCERNED (NET) +18 +73 +22 −44 +22 +11 +20 +14 +6 +34 +54 +7 +32 +48

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[28]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Cut taxes for wealthy Americans

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 44 68 47 18 49 38 36 48 43 46 55 40 51 50

Somewhat
concerned

20 17 17 24 17 23 27 16 18 22 18 20 21 24

Only a little
concerned

13 6 16 18 11 15 15 11 13 12 10 14 15 12

Not at all concerned 24 10 20 41 23 24 22 25 26 20 17 27 14 14

CONCERNED
(TOTAL)

64 85 64 42 66 61 63 64 61 68 73 60 72 74

NOT CONCERNED
(TOTAL)

37 16 36 59 34 39 37 36 39 32 27 41 29 26

CONCERNED (NET) +27 +69 +28 −17 +32 +22 +26 +28 +22 +36 +46 +19 +43 +48

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[29]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Make it easier to overturn the results of a presidential election

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 47 71 50 19 51 42 41 49 43 54 58 44 46 50

Somewhat
concerned

19 18 15 21 16 21 23 16 19 18 21 18 21 28

Only a little
concerned

13 6 15 20 13 14 17 12 15 11 10 13 17 12

Not at all concerned 22 5 19 40 20 23 19 23 24 18 12 25 15 10

CONCERNED
(TOTAL)

66 89 65 40 67 63 64 65 62 72 79 62 67 78

NOT CONCERNED
(TOTAL)

35 11 34 60 33 37 36 35 39 29 22 38 32 22

CONCERNED (NET) +31 +78 +31 −20 +34 +26 +28 +30 +23 +43 +57 +24 +35 +56

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[30]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Withdraw the U.S. from the North Atlantic Treaty Organization (NATO)

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 40 61 44 15 42 37 31 44 36 46 51 38 41 39

Somewhat
concerned

21 23 17 21 20 22 31 16 21 21 19 20 26 30

Only a little
concerned

13 9 15 18 13 14 16 12 14 12 12 14 14 22

Not at all concerned 26 7 24 46 25 27 22 27 29 20 18 28 19 9

CONCERNED
(TOTAL)

61 84 61 36 62 59 62 60 57 67 70 58 67 69

NOT CONCERNED
(TOTAL)

39 16 39 64 38 41 38 39 43 32 30 42 33 31

CONCERNED (NET) +22 +68 +22 −28 +24 +18 +24 +21 +14 +35 +40 +16 +34 +38

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[31]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Roll back clean energy initiatives

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 36 60 37 11 42 30 30 39 34 40 52 33 30 36

Somewhat
concerned

21 24 19 18 18 24 29 17 19 23 16 19 31 25

Only a little
concerned

15 8 16 21 14 15 16 14 15 14 14 14 23 21

Not at all concerned 29 8 27 50 26 31 25 30 32 23 18 33 16 18

CONCERNED
(TOTAL)

57 84 56 29 60 54 59 56 53 63 68 52 61 61

NOT CONCERNED
(TOTAL)

44 16 43 71 40 46 41 44 47 37 32 47 39 39

CONCERNED (NET) +13 +68 +13 −42 +20 +8 +18 +12 +6 +26 +36 +5 +22 +22

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[32]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Loosen restrictions on firearms

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 41 66 40 17 49 32 38 43 40 43 55 38 46 35

Somewhat
concerned

19 22 17 18 15 24 28 15 17 23 23 18 26 28

Only a little
concerned

14 8 16 20 14 15 16 13 15 14 8 15 17 21

Not at all concerned 25 5 27 45 21 30 17 29 28 21 15 30 11 15

CONCERNED
(TOTAL)

60 88 57 35 64 56 66 58 57 66 78 56 72 63

NOT CONCERNED
(TOTAL)

39 13 43 65 35 45 33 42 43 35 23 45 28 36

CONCERNED (NET) +21 +75 +14 −30 +29 +11 +33 +16 +14 +31 +55 +11 +44 +27

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148

[33]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Take legal action against journalists and news organizations

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 37 61 37 11 41 31 29 41 32 44 45 35 36 35

Somewhat
concerned

19 22 16 18 15 24 28 15 20 18 24 18 22 23

Only a little
concerned

15 9 19 20 17 14 19 14 16 14 12 14 22 25

Not at all concerned 29 8 29 50 27 31 24 31 32 23 19 33 20 17

CONCERNED
(TOTAL)

56 83 53 29 56 55 57 56 52 62 69 53 58 58

NOT CONCERNED
(TOTAL)

44 17 48 70 44 45 43 45 48 37 31 47 42 42

CONCERNED (NET) +12 +66 +5 −41 +12 +10 +14 +11 +4 +25 +38 +6 +16 +16

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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[34]  Below is a list of various policies and actions that Trump has proposed for a second term if he is elected president.

Please indicate how concerned or not concerned you are about each of these proposals.

— Fire thousands of civil service employees and replace them with his political allies

Response Topline Democrat
Inde​-

pendent /​
Third party

Repub​
lican

Female Male
Under

45
45+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Swing
Voter

Very concerned 43 66 44 18 48 36 36 46 41 47 54 39 50 42

Somewhat
concerned

19 19 18 20 19 19 27 15 18 22 20 18 21 31

Only a little
concerned

14 9 14 19 11 17 19 11 14 12 11 14 15 17

Not at all concerned 24 5 25 44 22 28 18 27 27 19 16 29 15 11

CONCERNED
(TOTAL)

62 85 62 38 67 55 63 61 59 69 74 57 71 73

NOT CONCERNED
(TOTAL)

38 14 39 63 33 45 37 38 41 31 27 43 30 28

CONCERNED (NET) +24 +71 +23 −25 +34 +10 +26 +23 +18 +38 +47 +14 +41 +45

Weighted N 1,220 476 288 456 651 569 405 815 786 434 132 869 158 148
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